
講師　福田 幹久 先生(ひだまりクリニック） 回収率６９％(23人/３３人）

★　性 別

件数 割合

男性 6 26%

女性 17 74%

無回答 0 0%

合計 23 100%

★　年 齢

件数 割合

80歳以上 1 4%

70歳代 17 74%

60歳代 4 17%

50歳代 1 4%

40歳代 0 0%

39歳以下 0 0%

無回答 0 0%

合計 23 100%

★　講演はいかがでしたか。

件数 割合

大変参考になった 17 74%

まあまあ参考になった 4 17%

あまり参考にならなかった 0 0%

難しかった 0 0%

わからない 0 0%

回答なし 2 9%

合計 23 100%

★　在宅医療を受けられますか。

件数 割合

受けたい 10 43%

あまり受けたくない 3 13%

受けたくない 0 0%

　わからない 9 39%

　　無回答 1 4%

合計 23 100%

★　自分の逝き方について
(複数回答あり）
件数 割合

家族と話し合いたい 17 61%

かかりつけ医と相談してみる 4 14%

成り行きにまかせたい 6 21%

考えたくない 1 4%

　　わからない 0 0%

　　無回答１ 0 0%

合計 28 100%

在宅医療出前講座　アンケート集計　　

我が家で自分らしく生き、暮らし続けるために　　～　在宅医療とは　～

平成26年7月17日　加茂公民館　
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・機会がありましたら、又話を聞きたいです。

・最期の事はまだ本人として実感が無いという気がしますが…

・子供は遠方にいてあてに出来ない。二人が高齢でどちらかがたおれた場合いやおうなく病院
を頼る事になり、自分で選ぶ事は出来ないと思う。

・在宅医療の大切さを痛感しました。自分の事、家族の最後のためにもしっかり考えておきた
いと思いました。多くの人にこの話を聞いてほしいと思います。

・介護をしている者にとっても２４時間、日、祭日でも対応して頂ける在宅医療をお願いでき
る先がもっと身近にあれば、本人にとっても家族にとっても安心して生活できるのではないか
と日頃より思いつつ望んでおります。

今日の講演のご感想や今後この講座で聞いてみたい内容、その他、西部医師会へ聞いてみた
い事など何でも結構ですので、ご自由にお書きください。

・素晴らしい話を聞かせていただいてこれからの参考にしたいと思います。ありがとうござい
ました。

・私の姉も家族に看取られて亡くなりました。私もその様になりたいと思いますが、療養が長
くなれば、家族が大変なのではないかとそれが心配です。

・先生が少し早口で解りにくいところがあり残念です。皆さん高齢ですのでもう少しゆっくり
話してほしかったです。

・現在かかりつけ医院があるかに対して心配？２ヶ月に１回薬を頂くための通院になっている
し、かかりつけ医が異動がありで気になっているところです。包括センターに連絡をとれば…
少々安心？

平成26年7月17日　加茂公民館　

自由記載覧


